

Miniburza v Jihlavě – 7. 11. 2017

Miniburzy práce konané na ÚP ČR KrP v Jihlavě se zúčastnilo osm regionálních zaměstnavatelů z oborů obchodu, staveb, výroby a dalších činností. Bylo pozváno 84 uchazečů o zaměstnání. Návštěvníci miniburzy měli možnost navázání osobního kontaktu se zaměstnavateli, kteří nabízeli volná pracovní místa pro referenty prodeje, realizační pracovníky, telefonní operátory, pracovníky vnitřní služby, doručovatele, nástrojáře, soustružníky, operátory výroby, řidiče VZV a další. Uchazečům o zaměstnání byly k dispozici také pracovnice ÚP ČR, které jim poskytly poradenství.

Miniburza v Třebíči – 22. 3. 2017

Miniburzy práce zaměřené na stavební průmysl, která se uskutečnila 22. 3. 2017 na ÚP ČR KoP Třebíč, se zúčastnili tři významní zaměstnavatelé regionu a celkem 98 uchazečů o zaměstnání. Návštěvníci miniburzy měli možnost navázat osobní kontakt se zaměstnavateli, předat svůj životopis, získat informace o volných pracovních místech - zedník, stavební dělník, tesař, obkladač, montér stavebních konstrukcí, svářeč, zámečnick, strojník, připravář staveb, rozpočtář staveb... Uchazečům byli k dispozici pracovníci ÚP, kteří byli připraveni poskytnout informace a poradenství v oblasti rekvalifikací, volných míst. Zástupci firem byli s průběhem miniburzy práce spokojeni, každý z nich si odnášel hromádku životopisů a kontaktů na uchazeče, kteří projeví zájem o některé z nabízených pracovních míst, tyto uchazeče pozvali na výběrová řízení.

Burza v Jihlavě – 16. 3. 2017

Burzy práce, která se konala 16. 3. 2017 na ÚP ČR KrP v Jihlavě, se zúčastnilo pět významných zaměstnavatelů z oborů dopravy, strojírenství a stravování. Bylo pozváno 75 uchazečů o zaměstnání, celkem se zúčastnilo cca 90 osob. Návštěvníci burzy měli možnost navázání osobního kontaktu se zaměstnavateli, kteří nabízeli volná pracovní místa pro automechaniky, řidiče, obráběče kovů, technology, elektrikáře, seřizovače, údržbáře, operátory skladování, manipulační dělníky, zaměstnance provozu restaurace, pokladní, pomocné kuchaře. Uchazečům o zaměstnání byly k dispozici také pracovnice ÚP ČR, které jim poskytly poradenství, největší zájem byl o informace k rekvalifikacím.

Burza v Havlíčkově Brodě – 14. 2. 2017

Burzy práce, která se uskutečnila dne 14. 2. 2017 na ÚP ČR KoP Havlíčkův Brod, se zúčastnili tři významní zaměstnavatelé regionu. Zaměstnavatelé byli z oborů – textilní průmysl, strojírenský průmysl a výroba a montáž kabelových svazků. Burzy práce se zúčastnilo celkem 90 uchazečů o zaměstnání. Návštěvníci burzy měli možnost navázání osobního kontaktu se zaměstnavateli, kteří nabízeli volná pracovní místa na pracovních pozicích – elektromechanik svařovacích robotů, inspektor kontroly kvality, operátor, obsluha lisu, operátor svařování, operátor logistiky, dělník v průmyslu, elektro údržbář lisovacích strojů, mechanik-seřizovač, obsluha pletacích strojů, manipulační dělník, šičky, montáž kabelových svazků a další. Všem návštěvníkům burzy byly také k dispozici pracovnice ÚP ČR, které jim poskytly potřebné poradenství. Zaměstnavatelé hodnotili burzu kladně a pro zájemce měli připravené letáčky a prezentace o jejich firmě.